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		Съществува пряка връзка между нивото на стреса и количеството почивни дни. Или иначе казано, кратките отпуски могат да предизвикат инфаркт. До този извод са стигнали група шведски учени.

Те провели изследване сред хора, които предпочитат да не си вземат цялата отпуска, а само няколко дни. Получените данни сравнили с тези на друга група хора, които използвали цялата си отпуска и си почивали пълноценно. Рискът от инфаркт бил значително по-висок при почиващите между 3 и 5 дни.

„Организмът се нуждае от минимум 4-седмична почивка, разпределена в две отпуски на шест месеца, за да успее да отдъхне и да се зареди с нови сили“, твърди проф. Карин Шенк-Густафсон, кардиолог и главен лекар на университетска болница в Стокхолм. 

Ако времето за възстановяване не е достатъчно, хормоните на стреса не изчезват от организма. Сърцето под действието на адреналина продължава да работи с натоварване, а това може да доведе до инфаркт, твърдят шведските лекари.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Внимавайте с тези вещи у дома, може да са вредни или дори смъртоносни!
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			Как ще реагирате, ако научите, че в дома имате вещи, които са смъртоносни! Да, точно така - смъртоносни! Те са изключително опасни, а истината е, че изглеждат съвсем безобидно. » Прочети
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			Що е то противоракова диета и какво включва
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			Все още никой не е намерил диета, която да ни спаси от рака или да намали вероятността от появата му. » Прочети
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			Знаете ли, че кардамонът е един невероятно полезен продукт, с важно място в здравословните храни. » Прочети
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			Нумерологична прогноза ден по ден за (НЕ)късметлийските дни през април
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			В нашата нумерологична прогноза - списък на дните, на които трябва да обърнете внимание през април. » Прочети
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			Днес времето ще бъде предимно слънчево, около и след обяд над Западна България с разкъсана средна и висока облачност. » Прочети
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			Древно проклятие тегне над Чарлз III заради "кървавия диамант"
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			В социалните мрежи се появи нова конспиративна теория, която е базирана на дългогодишната история на диаманта Кохинор. » Прочети
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			Силва Дончева: Марс носи промяна у нас напролет, 2024-та последната спокойна година за Европа
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